

ПРИБАВЛЕНИЕ

КЪ САНКТПЕТЕРБУРГСКИМЪ ВѢДОМОСТЯМЪ.

ВЪ ПЯТНИЦУ 1ЮЛЯ 4 ДНЯ 1763 ГОДА.

САНКТПЕТЕРБУРГЪ 1ЮЛЯ 3 ДНЯ.

Когда ЕЯ ИМПЕРАТОРСКОЕ ВЕЛИЧЕСТВО, воспрѣяв 1юня 14 дня пушь Свой изъ столичнаго города Москвы, къ иѣшней Своей Императорской резиденціи приблизитъся изволила, то прежде вшествія въ ону изволила осипано-иша въ Селѣ Сарскомъ, и тамо высочайшее Свое соизволение обѣвила, чтобъ торжественному вѣзду быть въ день благополучнаго Своего на Императорскій престолъ вступленія, по полудни въ седьмь часовъ; а между тѣмъ соизволила повелѣть, чтобъ чрезвычайной Дацкой Посланникъ Графъ Гакстгаузенъ, и полномочной Министръ Гишпанской Алмодоваръ, которые предъ отѣзгомъ ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВА изъ Москвы, получили отъ своихъ Государей отзыvные о себѣ грамоты, съ прибывшими на ихъ мѣста Дацкимъ же Посланникомъ барономъ Оспеномъ, и Гишпанскимъ полномочнымъ Министромъ, Виконтомъ де ла Герерія, были представлены ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВУ на аудіенцію въ селѣ Сарскомъ; по чьему тымъ Министры и честь имѣли у ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА на аудіенціи быть 26 1юня.

28 числа, въ день высокопомянутаго ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА вступленія на престолъ, Его Императорское Величество, Государь Цесаревичъ и Великій Князь ПАВЕЛЬ ПЕТРОВИЧЪ, принесши ЕЯ ИМПЕРАТОРСКОМУ ВЕЛИЧЕСТВУ то всенижайшее поздравленіе съ торжественнымъ симъ шемъ, изволиа по утру въ девятомъ часу отъ села Сарского отѣхать къ среднимъ рогашкамъ; а ЕЯ ИМПЕРАТОРСКОЕ ВЕЛИЧЕСТВО, отслушавъ божественную литургию, послѣ которой начался молебенъ, и по окончаніи снаго производилась пушечная пальба, въ первомъ часу по полудни изъ села Сарского шествовать къ Санктпетербургу. Во дворцѣ у среднихъ рогашокъ, гдѣ ЕЯ ИМПЕРАТОРСКОЕ ВЕЛИЧЕСТВО

X

встрѣ-